

*Дата*

## Студенческим отрядам - 60!



**В опорном университете ярко отметили день рождения студенческих отрядов.**

13 февраля холл главного учебного корпуса ВолгГТУ засиял по-новому: активисты РСО в честь знаменательной даты – 60 лет со дня появления студенческих отрядов – организовали настоящее торжество.

На протяжении всего дня в университете царил праздничная атмосфера. Холл был украшен яркими воздушными шарами и баннерами с поздравлениями. Бойцы напевали любимые песни стройотрядов и делились прекрасным настроением с окружающими.

Невероятно сплоченный дух и яркость мероприятия привлекли многих студентов. Ребята с гордостью рассказывали интересные факты из истории РСО, а также показывали мотивационные видеоролики о своей летней работе. Всем проходящим раздавали яркие и памятные листовки. В акции приняли участие более 800 студентов.

...

Штаб студенческих отрядов ВолгГТУ поздравляет всех студентов со знаменательной датой, желает ярких и насыщенных на события дней и приглашает в ряды бойцов РСО.

В интервью, которое вышло в эфир на ГТРК «Волгоград-ТРВ» и было посвящено 60-летию движения студенческих строительных отрядов, принимали участие Александр Шейкин, председатель правления Волгоградского отделения МООО «Российские студенческие отряды» и политехник Николай Канубриков, командир штаба студотрядов ВолгГТУ и областного штаба Волгоградского отделения МООО «Российские студенческие отряды».

Состоялся интересный разговор о том, как, где и для чего возрождалось движение студенческих строительных отрядов, что сегодня они из себя представляют. Было рассказано много любопытных фактов. И нет никаких сомнений в том, что для сегодняшнего поколения студенчества – это нужная и полезная информация. Потому как во время разговора было подчеркнуто, что бойцам, которые проходят школу студотрядов, в дальнейшем уже не страшны никакие преграды в жизни! Согласитесь, это важно.

Но для нас в этом интервью было важно и другое. На просьбу ведущей назвать лидеров стройотрядовского движения среди вузов нашего региона, гости в студии в один голос уверенно ответили – это Волгоградский государственный технический университет!

И вот одно из подтверждений тому - в 2018 году ВолгГТУ выиграл конкурс на лучшую организацию вузовского штаба.

**Кстати**

В ВолгГТУ в 2015 году отмечалось 50-летие первого студенческого отряда, который был организован в 1965 г. и назывался «Тюмень». В составе первого стройотряда политеха было 104 человека, среди них - Александр Барон, Валентин Навроцкий, которые, кстати сказать, работают в нашем вузе и сегодня, а также Борис Екимов, ставший впоследствии известным писателем, - в 1977 году он написал книгу про то замечательное время, которую назвал «Короткое время бородатых» и так подписал ее своим друзьям по политеху: «Бывшим бородатым от такого же...».

Сегодня в ВолгГТУ - региональном опорном университете насчитывается 9 студенческих отрядов. Среди них строительные отряды «Политеховец» и «Аспект», отряды проводников «Люкс» и «Компас», сервисный отряд «Бриз», педагогический отряд «Фантазия» и другие.